



Καφέ στην Αυστραλία πληρώνεται με...φιλιά

Το καφέ Metro St. James στο Σίδνεϊ επιχειρεί να φέρει μια ρομαντική διάθεση στους θαμώνες του. Αντί για χρήματα, δέχεται να πληρώνεται με... φιλιά!

Προτρέπει τα ζευγάρια που παραγγέλνουν καφέ μεταξύ 9 και 11 το πρωί, να φιληθούν με πάθος για να πιουν τον καφέ τους δωρεάν.

Δεν υπάρχουν ψιλά γράμματα και κρυφοί όροι στην προσφορά. Ένα φιλί μεταξύ ενός αγαπημένου ζευγαριού, ανεξάρτητα από τις σεξουαλικές τους προτιμήσεις, και τίποτε άλλο.

Διπλασιάστηκαν οι άδειες οπλοφορίας στη Ν.Ν.Ουαλία

Σημαντική αύξηση παρατηρείται στον αριθμό αδειών οπλοφορίας που εκδόθηκαν στα τελευταία δέκα χρόνια στη Νέα Νότια Ουαλία, σύμφωνα με στοιχεία που έδωσε στη δημοσιότητα ο εκπρόσωπος των Πράσινων, Ντέιβιντ Σούμπριτζ.

Το 2002 είχαν εκδοθεί 29,618 άδειες οπλοφορίας στη Ν.Ν.Ουαλία, ενώ το 2012 ο αριθμός αυτός αυξήθηκε στις 66,460.

Ο κ. Σούμπριτζ υποστηρίζει ότι η αύξηση αυτή οφείλεται στην αδιαφορία που δείχνουν στο θέμα τόσο η κυβέρνηση όσο και η αντιπολίτευση, που «υποκύπτουν στις πιέσεις του κόμματος Shooters Party, το οποίο έχει την δύναμη στη Γερουσία».

Από την πλευρά του ο Βουλευτής του Shooters Party, Ρόμπερτ Μπράουν, υποστήριξε ότι η αύξηση στον αριθμό αδειών οπλοφορίας οφείλεται στο γεγονός ότι το άθλημα της σκοποβολής έχει γίνει δημοφιλέστερο.



Δύο νεκροί από κατανάλωση οινοπνευματωδών ποτών

Δύο άτομα έχασαν τη ζωή τους και άλλα δύο χαροπαλεύουν στο νοσοκομείο, μετά από κατανάλωση οινοπνευματωδών ποτών που είχαν παρασκευάσει οι ίδιοι σε φάρμα στην περιοχή Μπάλαντιν, στο νότιο Κουίνσλαντ.

Νεκροί είναι ο 21χρονος Τζόελ Λίναμ και ο 30χρονος Μπράϊαν Γουίλμσιτ.

Οι δύο άντρες, μαζί με άλλους δύο φίλους τους, κατανάλωσαν το Ιταλικό ποτό «γκράπα» που είχαν παρασκευάσει οι ίδιοι, την περασμένη Κυριακή.

Ο Λίναμ πέθανε την ίδια μέρα ενώ ο Γουίλμσιτ πέθανε την επόμενη.

Οι άλλοι δύο, ηλικίας 21 και 26 χρόνων, νοσηλεύονται σε κρίσιμη

κατάσταση στο Νοσοκομείο Πρίνσεζ Αλεξάντρα του Μπρίσμπεϊν.

Εκπρόσωπος της αστυνομίας δήλωσε ότι διενεργούνται έρευνες για να εξακριβωθούν οι ποσότητες που κατανάλωσαν και αν τα οινοπνευματώδη ήταν η μοναδική αιτία του θανάτου των δύο ανδρών.



Πενταπλασιάστηκε ο αριθμός νέων που έρχονται από την Ελλάδα για σπουδές στην Αυστραλία

Ο αριθμός των νέων από την Ελλάδα στους οποίους έχει χορηγηθεί φοιτητική βίβα, έχει πενταπλασιαστεί μέσα σε ένα χρόνο, σύμφωνα με στοιχεία που έδωσε στη δημοσιότητα το υπουργείο Μετανάστευσης. Συγκεκριμένα, ενώ την προηγούμενη χρονιά μόνο 102 νέοι από την Ελλάδα είχαν αποκτήσει τη φοιτητική βίβα, πέρυσι, δηλαδή την περίοδο 2011-12, ο αριθμός αυτός ανήλθε σε 587 άτομα, αύξηση αυτή αντανάκλα όμοιο το εργασιακό αδιέξοδο των νέων στην Ελ-

λάδα, αλλά και πρόσφατες αλλαγές στη χορήγηση της φοιτητικής βίβας που κάνουν την απόκτησή της πιο εύκολη.

Αξίζει να σημειωθεί πως η παιδεία είναι μια σημαντική εξαγωγική «βιομηχανία» για την Αυστραλία, όπου σχεδόν το 20% όσων σπουδάζουν στα διάφορα τριτοβάθμια ιδρύματά της, αλλά και σε άλλα κολέγια, είναι ξένοι φοιτητές που πληρώνουν δίδακτρα, έχοντας την προσδοκία όχι μόνο της αποφοίτησης αλλά και της εύρεσης εργασίας στη χώρα.

Ενώ όμως ο αριθμός χορήγησης βίβας για σπουδές στην Αυστραλία έχει αυξηθεί σημαντικά, ο αριθμός χορήγησης αδειών μόνιμης εγκατάστασης σε Έλληνες μειώθηκε από 325 άτομα που ήταν την περίοδο 2010-11 σε 134 άτομα για την περίοδο 2011-2012, ίσως γιατί έχουν γίνει πιο αυστηροί οι σχετικοί κανονισμοί.

Οι βίβες που χορηγήθηκαν σε Έλληνες για απλές επισκέψεις αυξήθηκαν κατά 14%, φτάνοντας την περίοδο 2011-12 στις 7.938.

